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Ref.: 250CCT21011600040 
A la Mesa del Parlament
Carlos Carrizosa Torres, portaveu, Marina Bravo Sobrino, diputada, Jorge Soler González, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb el que estableixen els articles 164 i 165 del Reglament del Parlament, presenten la Proposta de resolució sobre la integració del bitllet de Rodalies en el bitllet dels serveis AVANT, per tal que sigui substanciada davant la Comissió de Territori i Sostenibilitat o la que correspongui, amb el text següent:

Exposició de motius

Els serveis Avant de Renfe són serveis de Mitja Distància que es presten amb trens d'alta velocitat específicament dissenyats per a viatges curts, a diferència dels trens del servei AVE.

Permeten aprofitar els avantatges de l'alta velocitat ferroviària per atendre la mobilitat entre poblacions properes de la mateixa comunitat autònoma o de comunitats diverses en temps de viatge molt competitius.

En Catalunya, aquest servei connecta les quatre capitals de província (i la ciutat de Figueres). Aquest servei, juntament amb el denominat Rodalies de Catalunya (del que des de 2010 és titular la Generalitat de Catalunya), són claus en la mobilitat regional. 

Cal aprofitar al màxim la xarxa ferroviària existent i centrar-nos en la resolució de problemes concrets dels ciutadans com és el preu, la congestió de les alternatives viaries i l’equitat en l’accessibilitat als serveis de transport públic. 

Per aquest motiu és fonamental avançar cap a un sistema integrat de tots els serveis de transport públic, incloent un sistema tarifari i de facturació únic. En aquest sentit, els usuaris dels tren AVE, tenen inclòs en el bitllet l’anomenat Bitllet Combinat, que inclou el viatge en tren AVE-Llarga Distància i el bitllet de rodalia durant les 3 hores anteriors o posteriors a l'horari del tren d'AVE. Els usuaris que accedeixen a Barcelona en el tren AVANT no tenen aquest servei inclòs, encara que el preu del servei és similar.

Per aquests motius, el Grup Parlamentari de Ciutadans presenta la següent:

Proposta de resolució

El Parlament de Catalunya insta al Govern de la Generalitat a prendre les mesures necessàries per a incloure l’enllaç de Rodalies en el preu del bitllet AVANT.
Palau del Parlament, 21 de gener de 2016
Carlos Carrizosa Torres
Marina Bravo Sobrino
Portaveu del GP C’s
Diputada del GP C’s
Jorge Soler González

Diputat del GP C’s
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