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Ref.: 250CCT21011600041 
A la Mesa del Parlament
Carlos Carrizosa Torres, portaveu, Marina Bravo Sobrino, diputada, Jorge Soler González, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb el que estableixen els articles 164 i 165 del Reglament del Parlament, presenten la Proposta de resolució sobre la millora dels abonaments i descomptes del servei AVANT, per tal que sigui substanciada davant la Comissió de Territori i Sostenibilitat o la que correspongui, amb el text següent:

Exposició de motius

Els serveis Avant de Renfe són serveis de Mitja Distància que es presten amb trens d'alta velocitat específicament dissenyats per a viatges curts, a diferència dels trens del servei AVE. En Catalunya, aquest servei connecta les quatre capitals de província (i la ciutat de Figueres), i és clau en la mobilitat regional.

Permeten aprofitar els avantatges de l'alta velocitat ferroviària per atendre la mobilitat entre poblacions properes en temps de viatge molt competitius, i beneficiar-se dels avantatges de la Targeta Plus pensada per a viatgers que utilitzen aquests trens amb molta freqüència.

Cal aprofitar al màxim la xarxa ferroviària existent i centrar-nos en la resolució de problemes concrets dels ciutadans com és el preu, la congestió de les alternatives viaries i l’equitat en l’accessibilitat als serveis de transport públic. 

Tant els abonaments de 10 trajectes AVANT, com els de 30 i 50 viatges, tenen una caducitat molt limitant. El període de validesa de la Targeta Plus 10 és dels 8 dies següents a la primera utilització, inclosa aquesta. L’anomenat Abono Plus per a l’AVANT té un període de validesa dels 30 dies següents a la data de la primera formalització, també inclosa aquesta. Per poder-los amortitzar, els usuaris han d’anar i tornar pràcticament diàriament. 

Aquestes freqüències poden  ser habituals entre Barcelona i Girona o Tarragona, que es troben a menys de 100 km (recorreguts per sota dels 40 minuts), però pocs habitants de Lleida (o Figueres) arriben a elles, i per tant no poden beneficiar-se d’aquests abonaments. No obstant això, no cal dir que la relació entre Lleida i Barcelona és molt important, i molts dels seus habitants encara que no diàriament, si viatgen entre elles amb freqüència (diversos dies per setmana). Per a ells, els abonaments no són una opció a causa de les seves limitats terminis, i es veuen abocats a la compra d'un bitllet complet cada vegada, suposant un cost mensual inabordable en molts casos.

Caldria donar més facilitats per tal que els usuaris emprin majoritàriament el tren com a transport per anar a Barcelona. Facilitar l’accessibilitat dels lleidatans a Barcelona és un pas més d’apropament i optimització dels recursos i això passa per adequar els descomptes a les necessitats dels ciutadans.

Per altra banda, els nens menors de 14 anys que ocupen plaça tenen un descompte del 40% sobre la tarifa general. En un moment econòmic com el que vivim fa que molts dels desplaçaments familiars no s’estiguin fent en tren sinó en cotxe particular. 

Per aquests motius, el Grup Parlamentari de Ciutadans presenta la següent:

Proposta de resolució

El Parlament de Catalunya insta al Govern de la Generalitat a:

1. Instar el Govern d’Espanya per tal que aquest prengui les mesures pertinents per adequar el temps de caducitat dels abonaments dels serveis AVANT a les distàncies recorregudes. En particular, per a una relació com Lleida-Barcelona la duració de l’abonament de 10 viatges hauria de ser com a mínim d’un mes, i el de 30 i 50 viatges de 3 mesos.
2. Instar el Govern d’Espanya per tal que aquest prengui les mesures pertinents per ampliar la tarifa reduïda en el transport públic per a menors dels 14 als 16 anys.

Palau del Parlament, 21 de gener de 2016
Carlos Carrizosa Torres
Marina Bravo Sobrino
Portaveu del GP C’s
Diputada del GP C’s
Jorge Soler González

Diputat del GP C’s
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