Exposició de motius
L’article 2 de la Convenció Sobre Els Drets dels Nens diu que “Els estats membres han de respectar els drets enunciats en aquesta Convenció i assegurar-los a tots els infants sota la seva jurisdicció sense cap mena de discriminació, independentment de la raça, el color, el sexe, la llengua, la religió, l’opinió política o d’altra mena, l’origen nacional, ètnic o social, la posició econòmica, la incapacitat física, el naixement o qualsevol altra condició de l’infant, dels seus pares o dels seus tutors legals.” Cal recordar que el Govern de la Generalitat és la màxima representació de l’Estat espanyol a Catalunya. Més endavant, a l’article 16 manifesta que “1. Cap infant no pot ser subjecte d’interferències arbitràries o il·legals en la seva vida privada, la seva família, domicili o correspondència, ni d’atacs il·legals al seu honor i reputació. 2. L’infant té dret a la protecció de la llei contra aquestes interferències o atacs.”

Per a C’s, el benestar dels menors és una prioritat i per això hem dut a terme diferents propostes per acabar amb l’assetjament escolar. Als darrers temps, hi ha hagut casos d’assetjament intensiu i públic a menors les famílies dels quals havien aconseguit als tribunals el dret a tenir, al menys, una assignatura no lingüística en llengua espanyola. Els casos més destacats per la seva virulència són els succeïts a Mataró i Balaguer. A banda d’estar d’acord o no amb les decisions de les famílies i amb les sentències judicials, els drets dels menors han d’estar protegits en tot moment i això, malauradament, no ha estat així.
Tant a Mataró com a Balaguer s’han donat dades de les famílies que han permès que es reconegués els menors. Aquesta informació s’ha difós en xarxes socials i mitjans de comunicació des dels quals s’ha cridat a la mobilització en contra d’aquestes famílies i a aquestes manifestacions han anat càrrecs polítics de diferents partits. A més, al cas de Balaguer, el diari Nació Digital va fer públic el nom del negoci d’una de les famílies demandants i es va cridar al boicot. Finalment, el negoci ha hagut de tancar

Aquestes famílies han patit insults, vexacions i manques de respecte i al cas de Balaguer, l’AMPA va arribar a promoure fer unes samarretes per a que tota la resta les portés i així fos fàcil identificar els alumnes que havien demanat educació bilingüe. En aquest casos, es fa un assetjament planejat pels adults amb tàctiques con deixar aïllats els nens a l’hora de l’esbarjo. Sabem això pel testimoni de persones presents a la reunió de l’AMPA, al cas de l’escola de Balaguer i, pel que fa al cas de Mataró, pel Facebook d’Oriol Abelló García que va escriure: “Gracies, pares de l’alumne. Després, si el vostre fill es queda sol a l’hora del pati, no serà culpa dels altres, sinó de vostès, que estan a favor de que es faci un apartheid, o com a Amèrica es va fer amb els negres.(...) El rarets no som els que parlem català, els rarets són vostès”. 


Al cas de Balaguer, el 14 de setembre hi havia molts mitjans de comunicació a la porta de la casa d’aquests nens. La família va tenir por del que els podia passar als seus nens i els van haver de canviar de centre escolar i matricular-los a una escola a 30 km de casa seva.


Al cas de Mataró, el pare es va reunir amb el director perquè estava preocupat per la seguretat dels seus fills i el director li va dir que li podia garantir la seguretat dels nens dins del col·legi però no fora. També li va dir que havia una reunió amb els altres pares però que si volia anar-hi, havia de fer-ho escortat per la policia. Després, es va fer una  manifestació a la qual hi havia càrrecs públics. El centre els va demanar que marxessin de l’escola. Finalment, davant de l’assetjament als menors, els van canviar de centre.

 Les famílies que aconsegueixen que els tribunals reconeguin que els seus fills rebin una assignatura no lingüística en espanyol, reben tots tipus de pressions per part de l’Administració i de l’escola per a que renunciï a aquest dret o canviïn els nens de centre escolar. Si no desisteixen, es solen produir situacions d’assetjament que en alguns casos és més subtils -com ara deixar de parlar a les famílies i fer el buit als nens- o poden arribar a situacions extremes de vexacions i escarnis públics com són els casos de Mataró i Balaguer. El resultat final és que gran part de les famílies acaben per renunciar als seus drets aconseguit via sentència i, fins i tot, canviant als nens d’escola.
És la nostra obligació protegir els menors i no podem acceptar cap mena d’assetjament i molt menys si aquest es produeixen de forma orquestrada per adults i am la participació de càrrecs públics. Més enllà de les decisions de les famílies, els nens i les nenes no poden veure vulnerats els seus drets, sigui quina sigui la ideologia dels seus progenitors.

Proposta de resolució

1. Instar al Govern de la Generalitat a vetllar pel benestar dels menors i que no es tornin a repetir casos d’assetjament com els succeïts a Matarò i Balaguer.
2. Instar al Parlament a rebutjar aquests casos d’assetjament a menors i a les seves famílies.

3. Mostrar la solidaritat amb els menors assetjats i les seves famílies.

4. Reafirmar el suport a la Convenció Sobre Els  Drets del Nen i vetllar per la protecció i la integritat moral dels menors.
