Equipo de Ciudadanos para las elecciones del 21D

BARCELONA

INÉS ARRIMADAS – Candidata de Ciudadanos a la presidencia de la Generalitat, portavoz de la Ejecutiva Nacional y Secretaria de Formación

Jerez de la Frontera (Cádiz), 1981. Licenciada en Derecho y en Dirección y Administración de Empresas por la Universidad pública Pablo de Olavide de Sevilla. Además, gracias a una beca ERASMUS, cursó el programa en Gestión Empresarial y Negocios Internacionales en la Escuela Superior de Comercio IPAG (Niza). 

Durante sus 8 años de experiencia en el sector privado previos a su etapa política, ejerció de consultora senior en una empresa de consultoría especializada en asesoramiento integral a empresas, proyecto con financiación comunitaria, desarrollo territorial y gestión de servicios. Anteriormente, fue responsable de calidad y administración en un grupo de empresas del sector petroquímico. 

En 2011 se afilió a Ciudadanos como militante de base, y en los últimos años ha ocupado distintos cargos orgánicos dentro del partido. Es miembro de la Ejecutiva Nacional de Ciudadanos desde 2011 y diputada en el Parlament de Cataluña desde 2012. Fue candidata a la presidencia de la Generalitat por Ciudadanos en 2015 y actualmente es Jefa de la Oposición en Cataluña y portavoz de la Ejecutiva nacional.

Ha sido galardonada como subcampeona en la categoría “Joven Europeo del año 2014” de los Premios Leader (Liberal Democrat Local and Regional Politicians Awards), concedidos por la Alianza de los Demócratas y Liberales en el Comité de las Regiones de la Unión Europea y reconocida, este 2017, como una de los 40 líderes europeos de menos de 40 por Friends of Europe.

CARLOS CARRIZOSA, portavoz parlamentario de Cs en la XI legislatura 

Barcelona, 1964. Licenciado en Derecho por la Universidad de Barcelona. Es abogado y miembro del ICAB.

Afiliado de Ciudadanos desde su fundación, es miembro del Comité Ejecutivo desde el 2007 y es Consejero General.

En 2012 fue elegido diputado en el Parlament de Catalunya y ha sido portavoz de Ciudadanos en el Parlament en la XI legislatura. 


JOSÉ MARÍA ESPEJO – Secretario de Acción de Grupos Institucionales

Madrid, 1976. Abogado y Master en Derecho Concursal. Ha trabajado durante 12 años en uno de los principales bancos españoles como letrado responsable del asesoramiento jurídico a la red comercial.

Actualmente es el vicepresidente segundo del Parlament de Cataluña y portavoz de Justicia de Ciudadanos en esa institución. 

Miembro de Ciudadanos y de su Comité Ejecutivo desde la fundación del partido. Ha desempeñado la Secretaría de Asuntos Jurídicos y, desde 2015, la Secretaría de Grupos Institucionales, responsabilizándose de la acción de Ciudadanos en las distintas instituciones en las que ostenta representación. 

FERNANDO DE PÁRAMO – Secretario de Comunicación y portavoz adjunto de Cs en el Parlament en la XI legislatura

Granada, 1987. Licenciado en Derecho y licenciado en Periodismo por la Universidad Abat Oliva CEU de Barcelona. MBA especializado en Gestión de Empresas de Comunicación en Madrid y Nueva York en la Universidad de Navarra-IESE. Doctorando. 

Ha desarrollado su carrera profesional en medios de comunicación como director y colaborador de programas de radio y televisión y columnista. Ha sido profesor universitario de comunicación y marketing.
 
Es miembro del Comité Ejecutivo desde 2014. Miembro de la dirección de campaña responsable de la comunicación y el mensaje político. En las elecciones autonómicas catalanas de 2015 fue elegido diputado y es portavoz adjunto en el Parlament de Cataluña y portavoz en la Comisión de Control de la Actuación de la Corporación Catalana de Medios Audiovisuales.

SONIA SIERRA

Terrassa (Barcelona), 1973. Doctora en Filología Española, Máster en Literatura Española y Postgrado en Didáctica de la Lengua Extranjera por la Universidad Autónoma de Barcelona (UAB). 

Ha trabajado como profesora de lengua y literatura española en educación secundaria y en la UAB. 

Es afiliada de Ciudadanos desde el año 2013. Ha sido concejal de Cs en el Ayuntamiento de Barcelona desde junio de 2015 hasta febrero de 2016, diputada en el Parlament de Catalunya y portavoz de Educación y de Cultura. 




NACHO MARTÍN

Barcelona, 1982. Licenciado en Periodismo por la Universitat Ramon Llull y en Ciencias Políticas y de la Administración por la Universidad de Barcelona.

Colaborador habitual como analista político en varios medios escritos, principalmente El País, y audiovisuales, en programas como Espejo Público, de Antena 3, o El Debat de la 1, de TVE. Profesor del departamento de Derecho y Ciencias Políticas de la Universidad Abat Oliba CEU.

JOAN GARCIA 

Sabadell, 1975. Licenciado en Geografía por la Universidad Autónoma de Barcelona y Máster en Sistemas de Información Geográfica por la misma universidad. Ha desarrollado su carrera profesional trabajando en el Instituto Cartográfico de Cataluña y, en la actualidad, en una empresa de telecomunicaciones.

Afiliado a Ciudadanos desde 2006. Ha sido regidor en Sabadell desde junio de 2015 hasta enero de 2016 y diputado en la XI legislatura. 

MARINA BRAVO 

Zaragoza, 1978. Ingeniera de Caminos, Canales y Puertos por la Universitat Politècnica de Catalunya y Máster en Proyecto, Construcción y Mantenimiento de Infraestructuras Ferroviarias. También es licenciada en Antropología Social y Cultural.

Ha ejercido como ingeniera. Forma parte de la Estructura de Dirección del Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (Adif) en el área de Red Convencional (en excedencia desde la incorporación al Parlament de Catalunya en 2015). Con anterioridad, y tras un periodo de dedicación a la investigación universitaria, ejerció como ingeniera en el sector privado de la construcción.

Afiliada a Ciudadanos desde 2016. Se incorporó como independiente a la lista de Cs para las elecciones del 27 de septiembre de 2015. Ha sido diputada en la XI legislatura del Parlament y portavoz en las comisiones de Territorio y medio Ambiente.

DAVID MEJÍA

Barcelona, 1984. Licenciado en Derecho por la Universidad de Barcelona y Máster en Relaciones Públicas por INSA BUSINESS, MARKETING & COMMUNICATION SCHOOL, homologado por la Universidad de Barcelona.

Trabajó como responsable de proyectos y relaciones institucionales con la industria farmacéutica en la Sociedad Española de Farmacia Familiar y Comunitaria (SEFAC). Previamente ha trabajado en el ámbito jurídico desde diferentes entidades bancarias asumiendo responsabilidades en temas comerciales e hipotecarios.

Es afiliado de Ciudadanos desde 2011. Ha sido concejal en el ayuntamiento de Vilassar de Dalt y diputado de la XI legislatura en el Parlament. Forma parte de la Secretaría de Formación del partido a nivel nacional, así como consejero general y secretario de comunicación en Cataluña. 

NOEMÍ DE LA CALLE 

Barcelona, 1979. Estudios en dirección financiera y control por la Escuela de Administración de Empresas de la Universidad de Barcelona. También ha sido responsable de contabilidad y gestión. 

Es afiliada de Ciudadanos desde 2007. Ha sido Coordinadora de la agrupación de Cs en l'Hospitalet, secretaria de Comunicación de la Federación Cs-Barcelona Provincia y diputada en el Parlament durante la XI legislatura. También forma parte del Consejo General de Ciudadanos.

ANTONIO ESPINOSA

Villamayor de Calatrava (Ciudad Real), 1959. Diplomado en Relaciones Laborales por la Universitat de Barcelona y máster en Tributación y Asesoría Fiscal y Financiera.
 
Durante más de 25 años se ha dedicado a la consultoría empresarial. Ha trabajado en el Centro de Cálculo de la Escuela Superior de Ingeniería de Manresa de la Universidad Politécnica de Cataluña.
 
Es afiliado de Ciudadanos desde la fundación del partido. Ha sido vocal del Consejo de la agrupación del Bages, miembro del Consejo General y responsable de Estudios y Programas del Comité Ejecutivo.
 
Actualmente es diputado y portavoz de Economía en el Parlament de Cataluña y miembro del Comité Ejecutivo de Ciudadanos.

SUSANA BELTRÁN

Barcelona, 1966. Doctora en Derecho por la Universidad Autónoma de Barcelona sobre la acción exterior y ante la Unión Europea de Cataluña y el resto de comunidades autónomas de España. Ha ejercido como profesora agregada de derecho internacional público en la UAB y también como consultora de la Universitat Oberta de Catalunya en derecho internacional público. 

Es afiliada a Ciudadanos desde 2017. Ha sido diputada de Cs en la XI legislatura del Parlament y portavoz en la comisión de Acción Exterior, Relaciones Institucionales y Transparencia. 


LAURA VÍLCHEZ

Sabadell (Barcelona), 1979. Diplomada en Ciencias Empresariales y Marketing por la EAE Business School. Ha desarrollado su carrera profesional trabajando en los departamentos de administración de diferentes empresas del sector privado y, actualmente, trabaja como jefa de administración.

Afiliada de Ciudadanos desde 2010 y en 2015 formó parte de la candidatura municipal del partido en Sabadell. Ha sido diputada en la XI legislatura del Parlament. 


MARI LUZ GUILARTE SÁNCHEZ

Barcelona, 1971. Licenciada en Ciencias Políticas y Sociología. Diplomada PMD ESADE (Executive Education). Especialista Protocolo de Estado e Internacional por la Universidad de Oviedo y la Escuela. Ha cursado estudios de Especialista Universitario en Finanzas y Empresa, y en Relaciones
Internacionales en Alemania, Bélgica, EEUU y Francia.
 
Ha ejercido como directora asociada del Área de Soluciones Formativas a medida para empresas (Global Nacional) de ESADE Executive Education. Ha desarrollado su carrera profesional a nivel europeo, en el ámbito de las Finanzas,
Seguros e Inversiones, en entidades de reconocido prestigio a nivel internacional. 


MARTÍN EUSEBIO BARRA

Zaragoza, 1956. Doctor en Ciencias de la Salud y del Deporte en la Universidad de Zaragoza, Máster en Terapia Manual Ortopédica y Diplomado en Fisioterapia en la misma universidad y Máster en Investigación y Atención Primaria en la Universidad Autónoma de Barcelona (UAB). 

Ha trabajado como fisioterapeuta. 

Es afiliado de Ciudadanos desde 2006. Ha sido portavoz del partido en el Ayuntamiento de Viladecans, miembro del Consell Comarcal del Baix Llobregat y diputado en el Parlament de Catalunya en la XI legislatura.


BLANCA NAVARRO 

Valencia, 1975. Licenciada en Medicina por la Universidad Miguel Hernández de Alicante. Especialista en Psiquiatría. Ha trabajado en el Hospital General de Vic, en el Hospital Vall d'Hebron y como coordinadora en el Centro de Salud Mental Benito Menni de Granollers. 

Afiliada a Ciudadanos desde 2005. Ha participado en la agrupación de Granollers y desde marzo de 2017 está como responsable de Logística y de varios grupos de trabajo en las diferentes comisiones municipales.

JOSÉ MARÍA CANO

Mataró (Barcelona), 1969. Economista. Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Barcelona. Miembro del Colegio de Economistas de Cataluña desde 2003. Ha trabajado en el Departamento de Administración de una multinacional y ha ejercido en el campo de la asesoría a empresas y particulares. 

Afiliado de Ciudadanos desde 2014. Ha sido concejal y portavoz del grupo municipal de Cs en Premià de Mar y conseller del Consell Comarcal del Maresme.

SERGIO SANZ

Barcelona, 1982. Arquitecto por la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Barcelona. Postgardo en Sostenibilidad i en Dirección Inmobiliaria por la Escuela Sert del Colegio de Arquitectos de Cataluña. Desde el 2012 ha trabajado como arquitecto con despacho propio, desarrollando proyectos de rehabilitación, reforma y obra nueva, además de consultoría de sostenibilidad y certificación ambiental.

Afiliado al Partido desde su fundación, y miembro del Consejo General desde mayo de 2007. En mayo de 2015, fue elegido regidor en el Ayuntamiento de Premià de Mar (Barcelona). Diputado en el Parlament de Catalunya en la XI legislatura. 

CARMEN DE RIVERA

Barcelona, 1956. Licenciada en Derecho por la Universidad de Barcelona. Abogada en ejercicio desde 1982. Miembro del Ilustre Colegio de Abogados de Barcelona desde 1982, ha sido diputada de la Junta de Gobierno, presidenta de la Sección de Derecho Laboral y miembro de la Comisión de Deontología. Ha sido profesora de Derecho Laboral en la Escuela de Empresariales de la UB.

Afiliada a Cs desde su fundación, ha ocupado diferentes cargos en el partido, y ha sido miembro del Comité Ejecutivo. Ha sido diputada en el Parlament de Catalunya en la XI legislatura. 







ELISABETH VALENCIA

Barcelona, 1980.  Técnico Superior en Secretariado y cuenta con estudios en Relaciones Laborales. 

Ha trabajado como gestora en la formalización de operaciones Inmobiliarias para entidades bancarias.

Es afiliada de Ciudadanos desde el año 2013 y ha sido concejal en el ayuntamiento de Sant Feliu de Llobregat desde mayo de 2015 a enero de 2016 y diputada en el Parlament de Catalunya durante la XI legislatura. 


MARÍA FRANCISCA VALLE

Ronda (Málaga), 1964. Licenciada en Derecho por la Universidad Autónoma de Barcelona (UAB). Master en Derecho de familia y de la infancia. 

Ha trabajado como abogada en derecho civil, matrimonial y penal. 

Es afiliada de Ciudadanos desde 2007. Ha sido portavoz del partido en el Ayuntamiento de Cerdanyola del vallès desde junio de 2015 a marzo de 2016 y diputada en el Parlament de Catalunya en la XI legislatura. 


MUNIA FERNÁNDEZ-JORDAN

Llanes (Asturias), 1972. Abogada. Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid. Máster en Derecho de las Telecomunicaciones ICADE.

Afiliada a Ciudadanos desde 2014. Ha sido concejal en el Ayuntamiento de Sant Cugat y consejera del Consell Comarcal del Vallès occidental. 


DIMAS GRAGERA

Santa Coloma de Gramenet (Barcelona), 1984. Licenciado en Administración y Dirección de empresas y en Investigación y Técnicas de mercado por la Universidad Autónoma de Barcelona (UAB). Experiencia profesional en banca y departamentos financieros. 

Afiliado de Ciudadanos desde 2013. Desde 2015 ha sido concejal y portavoz de Cs en Santa Coloma y miembro del Consejo General del partido.




MANUEL RODRÍGUEZ 

Esplugues de Llobregat (Barcelona), 1983. Abogado. Licenciado en Derecho por la Universidad de Barcelona y postgrado de Práctica Jurídica en la ICAB.

Afiliado a Ciudadanos desde ----. Ha sido concejal y portavoz del grupo municipal de Cs en el Ayuntamiento de Sitges y consejero portavoz del grupo político de Cs en el Consell Comarcal del Garraf. También es coordinador de la agrupación en Sitges, adjunto del Garraf en el Comité Territorial del Baix Llobregat-Garraf y coordinador de organización de Barcelona Sur.

MARTÍ PACHAMÉ

Barcelona, 1960. Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Barcelona y Doctor en la UE por la UNED. Tiene un Executive MBA por Esade y un Postgrado en Administración Concursal por la Universidad de Vic. Es miembro del Instituto Español de Analistas Financieros y economista colegiado. 

Su carrera profesional ha estado vinculada al entorno financiero, primero como profesional en el ámbito de instituciones financieras. En la actualidad centra su actividad profesional en la docencia, impartiendo clases de finanzas en la Escuela de Administración de Empresas y La Salle, además de otras instituciones educativas. 

Afiliado a Ciudadanos desde 2015.        






















[bookmark: _GoBack]

GIRONA

JOAN MARIA CASTEL

Girona, 1966. Ha cursado estudios superiores de administración, cálculo mercantil y contabilidad. Titulación de Guardia Civil auxiliar, con formación en Código Civil, Código penal, Ley antiterrorista, Ley de enjudiciamiento criminal y Constitución española. 

Ha desarrollado parte de su carrera profesional como auxiliar de la Guardia Civil. Emprendedor, gerente y administrador de empresas relacionadas con el sector financiero e inmobiliario. 

Afiliado a Ciudadanos desde 2011. Fue cabeza de lista de Ciudadanos por Girona en las elecciones municipales de 2015 y concejal y portavoz en el Ayuntamiento de Girona (2015) y el Consell Comarcal del Gironès. Es miembro del Comité Autonómico de Cs y del Consejo General de Cs.

ALFONSO SANCHEZ

Oviedo (Asturias), 1986. Vive en Tossa de Mar. Informático. Estudió ingeniería técnica en informática de gestión (ETIG) en la Universitat de Girona. 

Por medio de un programa de nuevos talentos, entró en una empresa multinacional de consultoría tecnológica. 

Afiliado de Ciudadanos desde 2010. Es el portavoz del grupo local de Tossa de Mar. En las elecciones municipales de 2015 se presentó como alcaldable a Tossa de Mar. Es miembro de la Comisión de Garantias y Valores de Cs. También ha sido diputado en el Parlament de Catalunya en la XI legislatura y miembro de las comisiones de Peticiones, Salut, Economía y Hacienda, Seguridad Vial y de Estudio de las políticas Industriales en el sector de la automoción.

HECTOR AMELLÓ

Lleida, 1977. Vive en Taravaus. Licenciado en Bellas Artes por la Universitat de Barcelona. Licenciado en Ciencias Políticas y Sociología en la UNED. Técnico Superior en Fotografía Artística (Escuela de arte superior y diseño Josep Serra i Abella). Actualmente está finalizando el Máster en Comunicación, Cultura, Sociedad y Política en la UNED. 

Afiliado de Ciudadanos desde 2012. Es concejal y portavoz del grupo municipal de Cs en Figueres. Conseller y Portavoz de Cs en el Consell Comarcal de l'Alt Empordà. A nivel orgánico, ejerce de Secretario de Acción Institucional en el Comité Provincial de Cs en Girona. Subdelegado de Acción Institucional de Cs en Girona. Asesor del grupo municipal de Cs en Girona.


MARIA DEL CAMINO FERNÁNDEZ

Santurce (Vizcaya), 1975. Vive en Girona. Ha cursado estudios de auxiliar de enfermería y desarrolló su tarea profesional en el Parc Hospitalari Martí i Julià de Salt (Girona), hasta 2010. 

Afiliada de Ciudadanos des de 2013. Forma parte de la agrupación de Salt haciendo la función de secretaria y Relaciones Institucionales de la provincia de Girona. Ha colaborado activamente en temas organizativos en las últimas campañas municipales, autonómicas y nacionales.

SHEILA ARIAS

Madrid, 19178. Vive en Palafrugell. Diseñadora de interiores. Técnica Superior en Proyección y Dirección de obras de interior. 

Con experiencia en el sector privado como gerente de una empresa propia desde hace 20 años dedicada al diseño de interiores. 

Afiliada de Ciudadanos desde 2014. Responsable de Comunicación del Grupo Municipal de Palafrugell.





























LLEIDA

JORGE SOLER

Lleida, 1975. Licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad de Lleida y especialista en Medicina Familiar y Comunitaria. Con muchos años de experiencia en el ejercicio como médico de familia, también es profesor de Medicina en la Universidad de Lleida. A su trayectoria se le suma un máster en Humanidades, uno en Investigación y uno en Docencia Universitaria. Durante años, compaginó el trabajo asistencial de médico con la investigación sobre salud y la gestión universitaria como Vicedecano de Estudios de la Facultad de Medicina de Lleida. Ha obtenido varios premios y reconocimientos por su carrera profesional, como el Premio Nacional de la Sociedad Española de Medicina Familiar a la tarea docente universitaria, y ha publicado varios libros de divulgación científica.

Afiliado de Ciudadanos desde 2015. Encabezó la candidatura de Cs Lleida a las elecciones autonómicas del 27 de septiembre de 2015. También ha sido diputado en la XI legislatura del Parlament, siendo portavoz de Salud, representante de la comisión del Estatut de Diputats y representante del CAPCIT. Además, es miembro de la Comisión Permanente Nacional de Salud de Ciudadanos.

JAVIER RIVAS

Madrid, 1965. Técnico deportivo superior. Desde hace 18 años, su experiencia profesional se ha desarrollado en el ámbito de la informática, especialmente en el desarrollo de software en el ámbito empresarial. Aunque ha desarrollado gran parte de su carrera profesional en el ámbito del esquí, primero como deportista de élite como esquiador de la Selección Nacional de Esquí Alpino y, luego, como entrenador del equipo de esquí nacional de España y Andorra. Durante varios años ejerció como consultor de estaciones de esquí en América y de proyectos en España. 

Afiliado a Ciudadanos desde 2008. Fue concejal en el Ayuntamiento de Vielha y actualmente es el subdelegado del Alt Pirineu y Arán y coordinador de Relaciones Institucionales de la agrupación de Ciutadans Lleida. También ha sido diputado en la XI legislatura del Parlament, secretario de la comisión de Agricultura y Territorio y miembro de la de Economía y Reglamento.

DAVID BERTRAN

Lleida, 1989. Graduado superior en Comercio Internacional por ESCI-UPF y graduado en Ciencias Políticas por la Universidad Pompeu Fabra. también tiene un máster en Relaciones Internacionales y Diplomacia de la Unión Europea por el College of Europe en Bélgica. 

Afiliado de Ciudadanos desde 2016. Ha trabajado en el Parlamento Europeo en Bruselas, en el instituto Europeo del Mediterráneo en Barcelona y en la Representación Permanente de España ante la Organization for Security and Co-operation in Europe (OSCE) en Viene. Actualmente es Junior Professional Officer en el Secretariado Técnico de la OSCE. 

LAURA ESCRIG

Huesca, 1982. Ingeniera Técnica Agrícola especializada en Industrias Agrarias y Alimentarias por la Escuela Técnica Superior de Ingeniería Agraria de la Universidad de Lleida y Licenciada en Investigación y Técnicas de Mercado por la Universitat Oberta de Catalunya. 

Ha trabajado como ingeniera en el sector agrario para la gestión y tramitación de ayudas directas y otras gestiones ante el Departamento de Agricultura. Desde 2011 se dedica a la enseñanza, los últimos años como profesora de formación profesional impartiendo materias relacionadas con la empresa, el comercio, el marketing y la formación y la orientación laboral. 

Ha formado parte de la Junta Directiva de Ciutadans Lleida en la Secretaría y Tesorería de la agrupación.

CRISTINA DAZA

Lleida, 1993. Graduada en Psicología por la Universidad de Lleida y máster en Crimonología por la Universidad Internacional de Valencia. Ha trabajado como psicóloga en servicios sociales y en centros asistenciales de la tercera edad. 

Afiliada a Ciudadanos desde 2015. Dirigió la campaña de las Elecciones Generales y fue cuarta candidata por la provincia de Lleida. Además, es coordinadora de la agrupación de Cs en Balaguer.




















TARRAGONA

MATÍAS ALONSO

La Línea de la Concepción (Cádiz), 1952. Militar de carrera. Ejército de Tierra. Oficial del Cuerpo General de las Armas (Artillería). En situación de reserva. Ha sido gerente de dos PYMES del sector servicios, consultor de formación para empresas y formador.

Compromisario en el congreso fundacional de Ciudadanos y secretario de la mesa del Grupo de Trabajo de Ideario. Ha ocupado diversos cargos orgánicos y ha sido miembro del Consejo General. Desde abril de 2008, forma parte del Comité Ejecutivo. En junio de 2009 se le nombra secretario general del partido.

Diputado en el Parlament de Cataluña por Tarragona desde 2012. Ha encabezado las negociaciones que permitieron la entrada de Ciudadanos en el Grupo ALDE en el Parlamento Europeo. Ha participado también en el Congreso de ALDE Party de 2016.


LORENA ROLDÁN

Tarragona, 1981. Licenciada en Derecho por la Universidat Rovira i Virgili y Máster de Acceso a la Abogacía por la Fundació URV.
 
Ha ejercido como abogada y trabaja en la Administración Pública local en el área de servicios jurídicos y contratación administrativa. 

Afiliada a Ciudadanos desde 2014. Ha sido regidora en el Ayuntamiento de Tarragona y diputada en la XI legislatura en el Parlament.


CARLOS SANCHEZ

Montcada i Reixac (Barcelona), 1980.  Licenciado en el Instituto de Seguridad Publica de Cataluña en el año 2007. 

Desde hace 10 años pertenece a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del estado y en la actualidad, es funcionario en el Ayuntamiento de Cambrils. 

Afiliado a Ciudadanos desde 2012. Ha sido diputado por Cs en la XI legislatura en el Parlament.






FRANCISCO JAVIER DOMÍNGUEZ

Baena (Córdoba), 1968. Es ingeniero agrónomo por la Universidad de Lleida. Ha trabajado como profesor en la Escuela de Capacitación Agraria Mas Bové de Reus y ha colaborado en el laboratorio de investigación agraria de la Universidad de Lleida. 

Afiliado a Ciudadanos desde 2013. Desde el año 1999 es funcionario del Ayuntamiento de Tarragona y en la actualidad es jefe de parques y jardines. Ha sido diputado por Cs en la XI legislatura del Parlament.

MAIALEN FERNÁNDEZ

Baracaldo (Vizcaya), 1974. Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales (rama de dirección comercial) por la Universidad de Sarriko (UPV) y profesora de Ballet clásico por los Conservatorios de Madrid y S. Sebastián. 

Ha trabajado en diferentes empresas de distintos sectores, desde servicios, hasta obra civil, entre Vizcaya, Madrid y Cataluña. También ha estado en el Banco Santander, en un principio como gerente de empresas y actualmente, como subdirectora de oficina, en diversas oficinas repartidas en Terrassa y provincia de Tarragona. 

Afiliada a Ciudadanos desde 2016. 












